

★信息快车

(3月24日)

紫云 近日,贵州省紫云苗族布依族自治县检察院召开数据核查工作研讨会。会上,案管办详细解读该院初步拟定的数据核查工作指引,并与业务部门就指引的不完善之处达成一致修改意见。下一步,该院将据此进一步规范核查流程,为检察工作提供坚实的数据保障。

(丰丹丹 黄萍)

伊春金林 黑龙江省伊春市金林区检察院近日开展森林资源生态保护专项监督行动。该院通过接受群众举报、实地踏查核实、与相关行政机关沟通等方式获取案件线索,结合调查实际向行政机关发出诉前检察建议。收到检察建议后,相关行政机关督促违法行为人补植树木1200余株,清理各类垃圾20余吨。

(姜光 吴成林)

融安 广西壮族自治区融安县检察院与该县政协制定《关于融安县政协提案与检察建议双向衔接转化工作的办法(试行)》。日前,通过运行该《办法》,该院已促进1件政协提案转化为检察建议,共同监督当地石门水库灌区干渠维护和管理,切实维护民生,保障粮食安全。

(唐秀丽)

阳谷 山东省阳谷县检察院近日与该县交警部门召开联席会,就两高两部发布的《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》施行后近三个月办案过程中遇到的新问题进行交流。会上,双方经过讨论,在证据收集要求、证据采信规则、推进诉源治理等方面达成共识。

(贾伟)

靖安 近日,江西省靖安县检察院与该县总工会联合制定《关于发挥检察职能保障劳动者合法权益实施意见》。根据《实施意见》要求,双方将制定线索移送、信息共享等工作机制,成立“检察+工会”职工维权工作室,并邀请工会人员加入“益心为公”志愿者。

(李先华)

通辽科尔沁 内蒙古自治区通辽市科尔沁区检察院近日开展高标准农田建设公益诉讼专项监督行动。检察干警通过现场查看、查阅资料、与相关部门召开座谈会等方式,深入了解高标准农田建设情况,针对农田机电井及配套设施管理等方面存在的问题,共同商议解决对策。

(马向南 谢碧莹)

枣阳 近日,湖北省枣阳市检察院组织该市公安局、法院召开涉毒刑事案件办理监督制约与协作配合工作推进会。会上,检察官与办案民警、刑庭法官共同学习了《关于在办理涉企、涉毒刑事案件中加强监督制约与协作配合的通知》等文件,围绕涉毒案件管辖争议、毒品入罪把握、主观明知认定、取证注重事项等内容进行讨论。

(董玉歌)

吉林丰满 连日来,吉林省吉林市丰满区检察院积极开展流程监控工作。该院督促案管人员认真落实最高检制定的《人民检察院刑事案件办理流程监控要点》等相关制度,组织案管部门进行案卡填录培训,并制定常见案卡问题清单。

(顾耕宜)

平昌 3月中旬以来,四川省平昌县检察院开通送法到基层“春季列车”,抽选业务骨干组成宣讲团队,深入乡镇街头、农村聚居点、社区广场开展法律宣讲。检察干警通过播放普法宣传片、发放宣传资料等方式,宣传讲解群众关注的农资打假、妇女儿童权益保护等方面的法律问题。

(温春 程娜娜)

深圳宝安 近日,广东省深圳市宝安区检察院与深圳大学法学院召开检校共建工作会。会上,双方就下一步检校共建工作事宜进行座谈,在共建思路、共建领域、共建形式等问题上交换意见,并对实务课堂、实务沙龙、课题申报等合作项目提出深化思路。

(刘清怡)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)